POTATO HARVESTING TECHNOLOGY
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SCAVARACCOGLITRICI
AUTOMATICHE DI PATATE

AD UNA FILA LATERALE

ARRACHEUSE

DE POMMES DE TERRE
1 RANG DEPORTEE

POTATO HARVESTERS LATERAL
SINGLE-ROW

COLHEDORA DE BATATAS
1 LINHA LATERAL

Particolare nastro di selacciamento a doppio profilo per evitare
dannegglamenti ai tuberi,

Délail chaine de lamisage a double profif pour éviter

o' endommager les fubercules.

Detail of double-profile sieving belt to prevent damaging tubers
Besonderheit des Siebbandes mif doppeltem Profil, um
Beschadigungen am Erntegut zu vermeiden.

Barra di traino
Pick-up con vomere, rullo tastatore e dischi tagliaerba
Nastro setacciatore
Nastro elevatore
Nastro defogliatore
Pettine strappafoglie
Riccio separatore trasversale
Rullo di ritegno riccio
Sistema di separazione P.0.R., N.S.R., (opt.)
10) Piattaforma di cernita accessibile dai due lafi (posti sino a 5 persone)
11) Nastro per gli scarti
12) Nastro che accompagna le patate dentro alla tramoggia
18) 4 Rulli cernitori
14) 2 Rulli sterratori (opt.)
15) Tramoggia a fondo mobile

Drawbar
Pickup with share, feeler roller and grass-cutting discs
Sieving belt
Elevator belt
Defoliator belt
Haulm intake combs
Transversal separator hedgehog
Hedgehog retaining roller
) Separation system P.D.R. and N.S.R.
10) Sorting platform accessible from both sides (seats up fo 5 people)
11) Reject belt
12) Belt that conveys Ihe potatoes inside the hopper
13) 4 sorting roflers
14) 2 cleaning rollers (opt.)
15) Moving-bottom hopper.

Barre de traction

Dispositif de arrachage avec soc, diabolo et disques

Chaine de tamisage

Elévateur

Effaneur

Peigne effaneurs

Tapis a tétines séparateur transversal

Rouleau de retenue tapis a tétines

Systeme de séparation PD.R., N.S.R. (opt.)
10) Plate-forme de triage accessible des deux coteés (jusqu'a 5 places de travail)
11) Chaine pour les dechets
12) Chaine qui accompagne les pommes de lerre 4 l'intérieur de la trémie
13) 4 Rouleaux frieurs
14) 2 Rouleaux nettoyeurs (opt.)
15) Trémie a fond mouvant

Barra de tracgao
Pick-up de desenraizamento, rolo sonda e disco de corte
Tapete de peneiramento
Tapete elevador
Tapete desfolhador
Pente estripador de folhas
Ourico separardor transversal
Rolo de retengdo ourigo
Sistema de separagio P.D.R., N.S.R.,(opcional)
10) Plataforma de classificacdo acessivel dos 2 lados( até 5 pessoas)
11) Tapete de rejeigéo.
12) Tapete que acompanha as batatas dentro da tremonha
13) 4 rolos de triagem
14) 2 rolos de limpeza (opcional)
15) Tremonha inferior movel
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2/3 - Pick-up costituito da vomere a 2 vanghe ad inclinazione regolabile, rullo tastatore pendolare, 2 dischi tagliaerba montati su molle che possono essere azionati idraulicamente (opt.),

‘ ’ 1- Barra di traino per aggancio inferiore, piede d'appoggio idraulico

-
-
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2 rulli tirafoglie, direzione automatica canale di setacciamento (opt)

- Nastro defoglialore a maglie larghe che awvolge il nastro elevatore con facchini di gomma

- Separazione del prodotio, sistema P.D.R. pettine a dita rotanli regolabile idraulicamente

- Sensore per il caricamento automatico defla tramoggia (opt.)

« Raccoglitrice ad una fila laterale al lavoro

- Scatola ingranaggi a due velocita (opt)

- Controllo automatico della profondita di scavo (opt.)

- Barre de traction pour attelage inférieur, pied d'appuie hydraulique
/3 - Dispositif d'arrachage constitué d'un soc a 2 lames a inclinaison réglable, diabolo en suspension pendulaire, 2 disques MoNEs sur ressors qui peuvent étre actionnés
hydrauliquament (opt.). 2 rouleaux effaneurs, direction automatique canal de tamisage (opt.)
- Effaneur & mailles larges enlourant I'élévateur avec doigls caoulchouctées
- Séparation du produit, systéme P.D.R. peigne a doigts rotatifs a réglage hydraulique
- Dispositit pour le chargement automatique de la frémie (opt.)
- Arracheuse de pommes de lerre 1 rang déportée au travail
- Boite pour 2 vitesse (opt.)

- Regulation automatique de la profondeur d'arrachage

- Drawbar for lower linkage, hydraulic foot

2/3 - Pick up consisting of 2 shareblades with adjustable angle, floating feeler roller, 2 grass-cutting discs mounted on springs.
Discs can be hydraulically driven (opt.), 2 haulm intake rollers and automatic centring of the sieving channel (opt.).

- Wide-mesh haulm web around the elevator web with rubber fingers

- PD.R. system for separaling the product, hydraulically adjustable rotary comb

- Sensor for automatic hopper filing up (opt)

- Potato harvester lateral single row at work

- 2 speed gearbox (opt)

- Automatic conirol of the digging depth (opt).
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1 - Lanca de reboque dianteira, descanco hidraulico.
2/3 - Dispositivo composto por arados com 2 laminas de inclinagéo regulavel, rolo de laminas pendulares, 2 discos montados sobre molas com movimento

hidraulico (opcional), 2 rolos de admissao e centragem automatica do canal de entrada.
4 - Tapete desfolhador no elevador com dedos de borracha
5 - Separacao automatica do produto, sistema P.D.R. Sistema de dedos rotativos por hidraulica,
6 - Dispositivo para o carregamento automatico da tremonha (opcional)

7 - Colhedora de batatas 1 linha latral ao trabalho. 9
8 - Caixa com 2 velocidades para batata PRIMOR (opcional)
9 - Regulagéo automatica da profundidade de colheita (opcional)



DATITECNICI
Lunghezza
Larghezza
Altezza

Peso

Potenza richiesta
Traino
Pneumalici
Fick-up

Nastro setacciatore
Nastro glevatore
Nastro defogliatore

' Tatienioridifogle
Riccio onizzontale

Sigtema di separa-
Zione i

Piano di cernita

Impianto idraufico

55 kW

Aggancio Inferiore regolabile con comando idraulico
400/55-225
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b;gl;aﬁam?r'g cm. con barrette dritte diam. 11 mm

ﬁnhﬁan%lmmm efte drite ¢ facchini in gomma

hezza 80 lie larghe che avwolge Il nastro
léﬁatore Batrgrf?eidrr;gmzzatg?}:n dlg in Q?:r;ﬂr;aa .

5 file montate su mofie ad inclinazions regolabile

hezza 72 cm Nastro con in gomma vulcanizzati,
aummnam meceal smntonrlmgo ne regoiablle
meccanica o sla'nnca {upl)
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Costituito da un nastro di cernita large 70 ¢m e un nastro
per gli scarti largo 38 cm, Entrambi Sano trascinati
(drailicamenta € a velocita regolabile. Tasche di scarico
laterali (2 pz.) 4 ranghi di rulli calibrator],

Il nastro degli scarti pud essere messo in comunicazione con
il canale di selaodamnlomnuﬂ apposito nastro (opt)

M mﬁﬁmdﬁsmahdf %

Q&Tmi' cernita e matore dal bunker collegati allimpianto
rattor

B) Pattine rofativo funzionante con implanto idraulico
indipendante L'apparecchio di comando & eleftromagnetico

Rendimento halglomo  0,60-1.70

TECHNICAL SPECIFICATION 7580 RB25-30

Lenght

Width

Haight

Vogh
Required power
Tyres

Pick- up

Sieving wed
Elevator web
Defofiator web

Haulm irake combs
Horizontal hedgehog

Sorting table

Hopper

Hydraulic system

Output ha/day

770 cm

285 em

310em

5.500%g

S5 kW

Low inkage adusiadle by an hydraul corirol

4&]!5‘5-&5
with adjustable distance
Ig%b&anﬂe :

Width75 cm. With stright bars diam. 11 mm
pitch 40 mm

g

Width 80 cm. With bars and rubber porters.

&h:ﬁ'nﬂ straight bars and par

'mith 30 cm, Wide mesh type that wraps around the
web. Vulcanised bars with fingers

5 rows mounted on springs with adjustable inclination

Width 72 cm. Web with vulcanised ru qu
machanically driven, 25peed mechanml elecmcally

adjustable inclination (opt.)
PDA. Oerrbwm n?al't{g

mN.& with

E:ﬂ rrmn‘a:l ir stony soi

up of a sorting web with a width of 70 cm a web for
re;ams wlmh 38 cm. Both are éﬂu rau{imlﬂy drruan and have

s g e % }1& sieving ua;oarunq

roflers. The reject wab can
Rl R

with a proper wep (opt
mn a mcun Em

réjtPEtma somng table and bunker engine are linked
with an indipendent hydraulic system

G}:nlgr&?yg%m is electro-magnetic

0.60- 1,70

DONNES TECHNIQUES

Longueur

Largeur
Hauteur

Poids

Puissance requise
Traction

Prieus

Dispositif d'arrachage

Chaine de tamisage
Elévateur

Effaneur

Peignes effaneurs

Tapis a \étines horizontal

Systeme de Iriage

Table de triage

Systeme hydraulique

Randament ha/jour

7560 RB25-30

770cm

285¢m

310em

5500kg

55 kW

Avec attelage en bas, réglable par commande hydraulique
400/55-225

&..z Lﬁﬂmﬂ - ——

Largeur 75 cm. avec barreaux droit diam. 11 mm

pas 40 mm

lar%r 80 cm. avec barreaux droit et amenaurs vulcanisés
pas 35 mm v

Largeur BO cm. a mailles larges entournant l'elevateur.
Barreaux vulcanisé avec doigis en caoulchouc

5 rangees monles Sur ressorts avec inclination réglable !

Largeur 72 cm. Ghaine avec pointes de caoutchouc vulcanise,
actionnement mechanique, 2 vitesse, inclinalion egiable
mécanique ou électrique (opt)

T s Lo

Constitu eedmd'lalnadeina da?ﬂcmdsiargaurei

une chaine pour les d cm de largeur.
Lentrainement des daux chames est hydmuk

witesse est réglable. 2 poches Ialeraux pour dsd\arga 4 rangs de
rouleaux calibreurs. Le %apia'po dechats peut étre mis én
communication avec e canal de tamnsage avec un tapis spéciale

Ty

A) ‘.Peﬂns table de triage et moteur de la trémie avec
ﬂnslailauon du tracteur

du? m!s avec une installation hydraul
lndlpendems ppareil da commande est electmmauﬂa ue

060-1,70

lmda 28em
wmm

TECHNISCHE DATEN 7580 RB25-30

Linge

Siabband
Elevator
Krautband

Krauteinziehkamme
ingefoand Horizontal

Verlesentisch

Bunker

Hydraulische Sysiem

Lalstung ha/Tag

770 em

285 cm

30 em

5.500kg

55 kW

Unter kupplung, hydraulisch verstelloar
400/55-225

Iurnahaummtm

Breite 75 cm. Mit gerade Staben diam. 11 mm
Tellung 40 mm

%mhwer_n.-nilgmﬂasﬂm und gummierten trigem
] aBmm :

Breite B0 cm. Wejtmaschig, den Elevatot umschiingend,
Vulkanisierte Staben mit gurnmlhngern

5 Reien fedemd aulgehangt verstelloar Neigung

Breite 72 cm. Band mit vulkanisierten un'nflnga
mechanisch angetrieben, 2 Geschwindigkeiten, Neigung
mechanisch oder elekirisch verstellbar l%m

o n{uma‘mm

stehend aus eimen Verlesenband 70 cm breit mit Beimengenband
B cm breit, Beide warden hydraulisch belrieben und sind In der
esmmruﬁgmlt einstelibar. Beimengerutschen (2 4 Sortierwalzen.
Eelmngenbaru kann mit die Veérlesenkal dun: ginen Band
linken werten (opt

ey T

A) Pumpenkobeln. Verlesensystem und der Moto

des Buniu:rs betatigen die Hydraulikaniage der erl

B Rotorkamm mit gine un, ang;nge Hydraulikanlage
ktromagnetische steusrungen

0,60-1.70

| dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi & non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont 4 titre indicatif et pas contractuel - Technical data and
ilustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.
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10 - Testata per la raccolta della cipalla con rullo di spugna (apt.)

11 - Testata idraufica per raccolta in 2 fasi (opt.)

12 - Piattaforma di cernita a trazione idraulica regolabile, 2 tasche per lo scarto (di serie), plancia comandi, posti di lavoro comodi sino a 5 persone
13 - Particolare della tramoggia per raccolla sassi con aperfura idraufica (opt.)

14 - Sistema di recupero sassi costituito da serbatoio e nastro di evacuazione a trazione idraulica (opt.)

15 - Tramoggia per la raccolla delle patate piccole con nastro di scarico a trazione idraulica (opt.)

16 - Tramoggia per la raccolta delle patate piccole con nastro di scarico a trazione idraulica versione JP (opt.)

17 - Particolare impianto frenante ad aria compressa (opt.). Disponibili anche i freni ad olio (opt.)

10 - Dispositif de ramassage d'cignons avec rouleau mousse (opt.)

11 - Dispositif de ramassage hydraulique pour la récolte en 2 phases (opt.)

12 - Table de visile a traction hydraulique réglable, 2 poches latérales pour le déchel (standard), panneau de commande el emplacements confortables jusqu'a 5 personnes.
13 - Détail de la trémie pour la réceite des cailloux avec ouverture hydraulique (opt).

14 - Dispositif de recuperation des cailloux constitué d'une trémie et d'un lapis d'évacuation a traction hydraulique (opt.)

15 - Trémie pour les pefites pommes de terre avec lapis de déchargement & traction hydraulique (opt.)

16 - Trémie pour les petites pommes de terre avec tapis de dechargement & traction hydraulique version JP (opt.)

17 - Detail du systéme de freinage pneumatique (opt.). Disponible aussi la version & huile (opt.)

10 - Onion lifting kit with sponge roller (opt).

11 - Hydraulic kit for harvesting in 2 phases (opt).

12 - Adjustable hydraulically driven sorting table, 2 chutes for scrap (standard), control panel, comforlable working placings up to 5 people
13 - Detail of the stone hopper with hydraulic opening (opt.)

14 - Separation kit for stones made up of an hopper and an hydraulic web (opt.)

15 - Hopper for small potatoes with hydraulically driven discharging web (opt.)

16 - Hopper for small potatoes with hydraulically driven discharging web JP version (opt.)

17 - Detail of the air braking system (opt.). Oil braking system (opt.) also available

10 - Kit para a colheitra de cebola com rolo de esponja

11 - Kit hidraulico para recolha em 2 fases (opcional)

12 - Plataforma de trigem de tracgdo hidraulica ajustavel, 2 bolsos laterais para residuos, painel de control e bancos de trabalho para 5 pessoas
13 - Pormenor da tremonha para recolha de pedras com abertura hidraulica (opcional)

14 - Sistema de recuperagéo de pedras contituido por deposito e tremonha com evacuagéao por hidraulica

15 - Tremonha para a recolha de batatas pequenas com tapete de descarga e traccao hidraulica.

16 - Tremonha para a recolha de batatas pequenas com tapete de descarga e tracc¢éo hidraulica verséo JP (opcional)

17 - Pormenor sistema de travdo a ar comprimido (opcional). Disponivel tambem com travoes a oleo (opcional) FlM"n
18 - Toldo para protecao do sol



